

抚松俩“熊孩子”让人不省心

一个打赏主播6000余元 一个充值游戏2000余元

随着网络的发达,现在出现了越来越多的网络消费。有些人喜欢看网络直播,对于优秀的主播进行“打赏”。但是时常在网上会看到“熊孩子”偷偷使用家长手机打赏主播,导致经济损失。近日,抚松县泉阳镇就出了两个“熊孩子”偷偷使用家长手机打赏主播、充值游戏,好在有警方的帮助,最终将打赏、充值的钱成功追回。

5月5日,家住泉阳镇的王女士来到泉阳派出所报警,“我孙女玩我的手机把我银行卡里的钱都花了。”王女士带着哭腔对民警说道。经了解,因疫情期间,王女士的孙女小孟用手机上网课。但是调皮的小孟在拿到手机后不好好

学习,反而下载了“抖音app”,并偷偷在“抖音app”共消费6000余元。因不能认定王女士的孙女小孟在“抖音app”属消费被诈骗行为,无法退回该消费款。

无独有偶,6月20日,泉阳镇居民秦女士也来到派出所报警,称其女儿用自己手机玩游戏充值了2000余元,希望民警帮助挽回经济损失。经了解,得知秦女士女儿在“QQ炫舞”“狼人杀”等3款游戏中共充值了2000余元。民警立即联系游戏客服人员,积极向客服人员讲明情况,并帮助秦女士在游戏平台“未成年退款”界面上上传其女儿未成年身份相关资料。最终三款游戏客服人员同意为秦女士办理退款手续,



成功为秦女士挽回了2000余元。

警方也在此提醒各位家长,不要随意将手机交给孩子玩耍以图“省事”,必须重视家庭教育,防止孩子沉迷于手机和网络。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

从“荒山村”到小康村

——柳河县四清村走向小康的故事

走向我们的小康生活

夕阳西下,炊烟袅袅的小山村——这是很多人打小就有的记忆。

柳河县红石镇四清村村民也有这个记忆,可越来越淡了。走进村子,树木葱郁、花草掩映,青瓦白墙的村舍,门前不时有轿车停靠。偶尔几缕炊烟,袅袅娜娜,有“草色遥看近却无”的感觉。

“现在的村民时尚,开着轿车去种地,家家户户用燃气,烧柴做饭的越来越少了。”驻村5年,第一书记王雨佳很有感触,如果不看周边的农田,这里越来越不像农村。

翻看一组老照片,5年前的四清村还是省级贫困村,推门泥土路,举目是荒山,贫穷、落后。一位外出打工的村民曾感慨“故乡没有工作,他乡却有乡愁”。

从全村贫困户65户169人、村集体40多万元外债,到2018年脱贫摘帽、2019年村集体产业收入达到50万元,建成3个采摘园、1个产业园区……

5年的时间,四清村究竟发生了什么?

修了一条希望的路

从柳河县城出发,沿通梅公路,翻过5座山,再行驶4.4公里山路,便来到了四清村。

而在2016年前,正是这4.4公里的山路,阻断了四清村与外界的联系。由于路难行,村里的粮卖不上好价钱,果儿销售不出去……更尴尬的是,姑娘不愿意嫁进来,小伙子不愿意回村……

村民代表大会上,王雨佳动情地说,尽管老生常谈,但四清村要致富,必须先修好那段山路。

消息传开,村里一下子热闹起来。“这是村里几辈人的梦想,以前修好几次都半途而废,这回有扶贫工作队帮咱,相信一定能修好!”

村民信任,队员们个个眼圈发热。

“这是鼓励,更是动力。”2016年初,王雨佳和村干部开始了“跑路”工程。白天追着相关部门要指标、协调扶贫资金,晚上研究途经路线,占用村民耕地就挨家挨户点对点地做思想工作。4个多月的努力,村民联系外界、走出家门的“希望之路”终于修好了。

王雨佳说,路通那天,盛况空前,村前广场一夜欢歌。村民即兴吟唱:“百花红烂漫,果香飘四方。走上希望路,乡亲笑开颜。感谢共产党,感谢咱政府……”

天还是那个天,地还是那个地。路通了,村民的心思也通了。

落地一批产业项目

路通了,咋能持续增收致富?扶贫工作队和村干部费尽了心思。

2016年末的一天,村干部和扶贫工作队全体成员来到了房利君家。

“一下子看到这么多干部来家里,当时有点儿晕。”房利君清晰地记得,大家很正式地和他谈,目的只有一个,村里帮建果窖、建停车场,让他发展合作社,带动村民致富。

“干!领导信任,一定干好。”房利君紧张、激动。

从那时起,村民经常看到房利君在村里串东家、访西家,邀请村民一起成立合作社。一年多的努力没白费,现在,52户村民参加了合作社,苹果种植面积达500亩。

村民致富,往往靠人带。两年来,一个带头人的故事,在村里流传。杨俊良,村支部书记,老少村民都称他为“书记”。

2018年,县里组织村干部到山东寿光参观学习,所有人都被当地大棚种植吸引。回来,连开3天推广种植大会。会场始终鸦雀无声。

看着心存顾虑的村民,杨俊良大手一挥说,“我先干!”

第一年“手生”,2.5亩大棚种植草莓获利不到10万元,而今年半年时间就挣了10万元。“现在,天天有村民追着我要一起干。”杨俊良说。

项目,让村民尝到了甜头儿。项目,也接二连三落地。

随着项目的增多,需要打工的人也在增多。“现在村里没有闲人,不是在承包种植,就是在打工、经商办厂。”杨俊良说,除了老弱病残,人人都有活干。

村民说,家门口挣钱,再也不用犯“乡愁”了。

开始了幸福新生活

走进村民张爱琴家,干净整洁的院落里,明净的窗户处处彰显着主人的勤劳。客厅内空调、冰箱、彩电,厨房里电磁炉、电饭煲等电器一应俱全,洗手间里热水淋浴、抽水马桶,其现代化水平不亚于城里。

“请进,快进屋。”正准备做直播的张爱琴带着乡村人的热情和纯朴。

一直在外地做生意的张爱琴,了解到村里的变化,欣喜异常。回到村里,她自办酒厂。为保品质,她亲自选择水、收购粮食,一粒粒地挑选,并定时做网络直播。如今,不仅带动十几位村民致富,生产的酒也已推广到大连、广州、深圳等地。

如今,每当夜幕降临,村前广场,村民们载歌载舞,一片欢声笑语。

“百花红烂漫,果香飘四方。走上希望路,乡亲笑开颜。感谢共产党,感谢咱政府……”这首歌,成了村民每天必唱的曲目。

歌声嘹亮,响彻山野。
吉林日报记者 伊秀丽 曹梦南 赵广欣 杨悦 报道

伊通召开消防救援委员会第一次全体联席会议

近日,伊通满族自治县消防救援大队在伊通县应急管理局召开全县消防救援委员会第一次全体联席会议,全县各乡镇、街道、开发区主管安全负责人参加。会上,孙凤伟大队长传达了省、市政府关于安全生产和消防安全相关文件,分析研判全县消防安全形势,并

对各乡镇、街道消防救援委员会工作进行部署。县应急管理局局长王琪提出三点要求,确保消防救援委员会实体化运行;要深入排查,有效治理乡镇街道的火灾隐患;要加强培训,全民参与消防,将消防宣传的触角延伸到最基层。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

伊通消防对足浴歌厅展开突击夜查

近日,伊通满族自治县消防救援大队对辖区足浴、歌厅等公共娱乐场所进行突击检查。针对检查中发现问题,要求各单位当场进行整改,对于不能立即整改的,责令被检单位迅速制定整改方案,明确

整改期限和整改责任人,采取得力措施尽快消除火灾隐患,提高单位防控火灾和扑救火灾的能力。同时,加大自查自纠力度,把火灾隐患消灭在萌芽状态,确保火灾形势稳定。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

伊通消防着力推进消防控制室管理

近日,伊通满族自治县消防救援大队对辖区重点单位开展控制室消防安全大检查。检查人员先后来到伊通县鑫源商场、伊通县粮食中心库、利雅得能源公司等单位进行检查,每到一处对单位提出要求,单位负责人要高度重视

消防中控室的管理,充分认识到消防控制室自检自查的重要意义,加强员工消防培训,提高员工消防安全意识和消防技能,严防各类火灾事故的发生,提升重点单位应急处置能力。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

伊通消防开展夏季企业消防安全检查

近日,伊通满族自治县消防救援大队深入吉林伊特特管有限公司开展夏季消防安全检查。检查中,检查人员听取了该企业消防安全管理人对消防安全工作的汇报,重点对厂房、车间建筑构造、配件(彩钢板)耐火极限和装修材料燃烧性能是否符合规范要求,单位

消防安全疏散通道是否畅通,消防器材是否保持完好等情况进行了检查。针对发现的问题,要求当场整改,不能当场整改,依法下达《责令限期改正通知书》,确保发现问题能够及时有效应对,一旦发生火灾能够安全疏散逃生。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

白城消防救援支队园区大队开展“双随机、一公开”消防安全检查

近日,白城园区消防救援大队指战员对人员密集场所的安全出口、疏散通道是否畅通;疏散指示标志、应急照明、灭火器是否配置齐全且好用;是否私拉乱接电线为电动自

行车充电等情况进行了仔细查看,要求场所负责人真正树立消防安全意识和责任意识,加强日常防火巡查力度,加强消防宣传培训,确保场所的安全稳定。/ 雒玉生

白城消防救援支队上海街特勤站水域救援分队开展装备操作训练

为做好汛期水域综合救援准备工作,近日,白城消防救援支队上海街特勤站就冲锋盘、抛投器、救生衣等水域救援器材的构造原理、使用、操作方法、注意事项和简单故障的排除

进行了讲解,阐述了在抗洪抢险救援过程中遇到一些紧急情况的处置方法,强调了水上救援的个人防护、安全意识以及现场安全措施的规范实施,并现场开展了装备操作训练。/ 雒玉生

白城消防救援支队园区大队约谈辖区物业服务企业

为督促物业服务企业落实消防安全管理责任,近日,白城园区消防救援大队因小区消防车通道拥堵、高层住宅室内消火栓水压不足等情况约谈了物业服务企业,要求物

业企业立即对现有的消防系统和消防设施等做全面的检测,建立小区基本情况台账,加大消防安全宣传教育力度,将消防安全管理工作落实到位,管理到位。/ 雒玉生

长春公交集团南通汽车公司226路呵护公交驾驶员心理健康

公交车作为市民日常出行的重要交通工具之一,公交车的行车安全至关重要,为提高驾驶员自我减压能力,积极维护心理健康,防范驾驶过程中出现过激行为,危及公共出行安全,长春公交集团南通公司226路将心理疏导和安全评估作为安全生产的一项重要工作,稳步扎实推进。为缓解驾驶员工作压力,调整心理

情绪,确保安全行车,今年7月伊始,南通公司226路管理人员更深入地了解驾驶员的心理动态,对驾驶员心理状态进行提前干预,及时开展心理疏导。石庆辉书记说,车队将严格落实每日驾驶员岗前问询制度,密切关注驾驶员身体、心理健康状况,及时发现苗头性问题,采取调班、调休、谈话谈心等方式加强疏导。

受伤断指需急救 高速公安接力送

7月12日17时50分许,高速公路公安局敦化分局指挥中心接到群众报警求助:一辆牌号为辽A3Y***的轻型货车载着一名在安图县务工时受伤断指的工人正往我分局辖区驶来。工人伤势严重,急需到吉林市的医院接指救治。但因所驾车辆速度较慢(最高只能达到80km/h)、路线不熟等问题,现向高速交警

求助。

接到求助后,分局领导立即决定:先由就近的分局巡逻警车与求助者联系并接送伤者至辖区道路尽头——琿乌高速黄松甸站口,同时立即报省指挥中心,协调相邻的吉林分局接力护送。很快,执勤民警与求助车辆顺利会合。

为给患者争取宝贵的抢救时

间,一路上执勤民警开启警报、警笛,在保证安全的情况下,一路快马加鞭。在两个高速公安交警的紧急护送下,张师傅顺利到达吉林就医。

通过紧急接力护送,最大限度节省了急救时间。目前,断指伤者已顺利实施了接指手术。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道